
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE ABRIL DE 2024. 111ª (CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO DA 

18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 15 de abril de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

MAURO ANDRÉ FRARE QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 105/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que instale telas mosqueteiras 

em todas as unidades escolares. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 106/2024 - Assunto: A solicitação se faz necessária tendo em vista os desafios diários 

provocados pelo aumento de motos em alta velocidade, barulho excessivo e presença de usuários de drogas. É 

essencial adotarmos medidas eficazes para reforçar a segurança na região. Recomendamos o aumento do 

policiamento, instalação de câmeras de segurança, fiscalização rigorosa e intervenções urbanas. Juntos com 

as autoridades locais, podemos criar um ambiente mais seguro e acolhedor para todos. Autoria: Osinaldo de 

Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 107/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal que avalie e execute a revitalização da 

Praça do Convívio, situada na área central da cidade. Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 108/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal para que estude 

junto ao setor competente, solicitar melhorias na Praça Conceição, localizada na região da Nova Cerquilho. 

Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 109/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que religue o 

poste de iluminação pública no cruzamento das ruas: Francisco Silva Pontes, Rua Jacinto Kringer Cinto e 

Avenida Dr. Adécio Gaiotto. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 

Indicação Nº 110/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, considerando que 

até a presente data a indicação Nº 149/2021, de minha autoria, não foi atendida, reforço a necessidade, para 

estudar junto ao setor competente, a possibilidade de fazer iluminação pública no vão central da Avenida Dr. 

Adécio Gaiotto. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo 



 

Indicação Nº 111/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que ordene ao departamento 

competente da municipalidade o encaminhamento da delimitação para que efetuemos a denominação da 

Estrada Municipal que está localizada em frente à Academia Sport Tênis no bairro Hungria, em nosso 

município. Autoria: Adriano Thibes / Thibes 

Indicação Nº 112/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que a 

Prefeitura contrate um engenheiro ou uma empresa especializada em trânsito para resolver os problemas e 

organizar o tráfego de veículos do município de Cerquilho. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 113/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de 

todas as escolas serem arborizadas em nosso município e incluir no ensino a matéria de educação ambiental 

e ecologia. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 114/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que juntamente 

com a Secretaria do Meio Ambiente seja implantado um sistema municipal de Arborização Urbana, através 

do Programa de Educação Ambiental. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 115/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que solicite a 

secretaria de Esportes, estudos no sentido de desenvolver e implementar no município o projeto “Adote uma 

piscina para prática de Biribol”. Autoria: TÉRCIO LEVI DIAS 

Indicação Nº 116/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal a necessidade urgente de providenciar a 

presença de um médico pediatra disponível 24 horas por dia na Santa Casa de Cerquilho. Autoria: Cleuza da 

Silva Belino 

Indicação Nº 117/2024 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo minucioso do órgão 

competente da municipalidade, sobre a viabilidade de promover um recapeamento asfáltico de maior 

durabilidade na rotatória de acesso ao Bairro Vila Estiva, sob a Rodovia SP 127. Autoria: Fúlvio Cuba do 

Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 118/2024 - Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, a viabilidade de instalar um novo 

ponto de ônibus em frente à Igreja Santa Cruz, no Bairro Nossa Senhora de Lourdes. Autoria: Fúlvio Cuba do 

Amaral/Fúlvio da Farmácia 

Indicação Nº 119/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 

junto a secretaria competente, a necessidade urgente de realizar manutenção no asfalto da Avenida João 

Pilon, especificamente em frente ao número 247, no sentido bairro/centro. Autoria: Adriano Thibes / Thibes 

Indicação Nº 120/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal para que estude junto a secretaria 

competente, a possibilidade de realizar reparos na Rua Antônio Costa Magueta, localizado em frente à Loja 

Cem, nas proximidades da linha do trem, abrangendo ambos os sentidos da via. Autoria: Adriano Thibes / 

Thibes 

Moção Nº 9/2024 - Assunto: O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, apresenta à Mesa, na forma regimental, a 

presente Moção de Aplausos à FM HARMONIA, que neste mês de abril completa 20 anos de excelência no ar.  

Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

Projeto de Lei Nº 3/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial de R$ 495.424,11 

(quatrocentos e noventa e cinco mil e quatrocentos e vinte e quatro reais e onze centavos) para fins que 

especifica. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 



 

Projeto de Resolução Nº 2/2024 - Assunto: Inclui o inciso X ao artigo 352 e o Parágrafo Único ao artigo 

353, ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cerquilho, instituído através da Resolução nº 176 

de 02 de maio de 2011. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 

 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


